
Колектив Інституту мистецтвознавства,  фольклористики та етнології  ім. М. Т. Рильського
НАН України і редколегія журналу "Народна творчість та етнографія" щиро й сердечно вітають
провідного  наукового  співробітника  Інституту  -  видатного  українського  науковця,  славіста
широкого діапазону Вікторію Арсенівну Юзвенко із славним ювілеєм!

Майже півстоліття працює Вікторія Арсенівна в Інституті. Починала свій творчий і науковий
шлях  під  керівництвом  славетного  поета-академіка,  директора  ІМФЕ  Максима  Тадейовича
Рильського. Була вченим секретарем Інституту, впродовж 20 років очолювала відділ слов'янської
фольклористики.

Вікторія  Арсенівна Юзвенко -  автор і  відповідальний редактор  ряду
славістичних видань і монографій, що здобули визнання у наукових колах
різних слов'янських країн. Праці, в яких брала участь Вікторія Арсенівна як
автор чи редактор, присвячені актуальним проблемам фольклористики, - це
історія  слов'янської  фольклористики,  міжслов'янські  фольклорні  і
фольклористичні зв'язки, сучасний фольклор національних меншин України,
поетика  жанрів  слов'янського  фольклору.  Загалом  відділом  слов'янської
фольклористики, багаторічним керівником якого була В. А. Юзвенко, було
підготовлено понад 20 монографічних видань.

В.  А.  Юзвенко  представляла  українську  науку  на  багатьох
міжнародних форумах. Вона була незмінним учасником-доповідачем ІV-ХІІ
Міжнародних з'їздів славістів; вченим секретарем Міжнародного комітету славістів (1979-1988);
вченим секретарем Українського комітету славістів (1962-1990).

Вікторії Арсенівні належить особлива заслуга у підготовці та проведенні ІХ Міжнародного
з'їзду славістів (Київ, 1983 р.), активну участь у якому взяв увесь колектив Інституту. Вона була
членом редакційної колегії з видання праць цього наукового форуму.

В. Юзвенко - багаторічний координатор наукових зв'язків із установами РАН та багатьма
академічними  закладами  Польщі,  Чехії,  Словаччини,  Болгарії,  Хорватії  та  Македонії,  широко
знана у наукових культурно-громадських колах слов'янських країн.

В  контексті  історії  нашого  Інституту  В.  А.  Юзвенко  -  знакова  постать.  Вона  є  чудовим
організатором наукового процесу, генератором багатьох наукових ідей.

Чуйна,  щира,  сердечна  людина,  вона  завжди  опікується  справами  Інституту,  відділу
мистецтва і народної творчості зарубіжних країн, приділяє велику увагу підготовці та зростанню
молодих кадрів.

З роси та води Вам, дорога Вікторіє Арсенівно!


